

O NOUĂ EDITURĂ AJUNGE LA BIBLIOTECĂ

„Cetatea de Scaun” își vinde cărțile la Deva

■ Istoria de dinainte de '89, spiritualitate și... grădinărit sunt doar câteva dintre domeniile tratate de volumele scoase la vânzare ■

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva așează din nou la standul cu vânzare de carte în cadrul Secției de Artă și Carte Franceză, o nouă colecție aparținând editurii „Cetatea de Scaun” din Târgoviște. Începând de astăzi, timp de o lună, mai exact până în 16 august, cititorii hunedoreni vor putea răsfoi și achiziționa lucrări inedite legate de perioada comunistă, cărți de spiritualitate și istorie a ortodoxiei în spațiul românesc, precum și beletristică.

BELETRISTICĂ SAU ARBUȘTI DECORATIVI

Profilul acestei edituri este dat, în principal, de cărțile având drept tematică principală istoria, arheologia și

geografia, oferind o paletă variată de lucrări inedite legate de perioada dinainte de '89 privind relațiile României cu URSS, aspecte ale Războiului rece, cenzura în perioada comunistă și multe altele. De asemenea, cărțile de istorie în imagini au subiecte care stârnesc interesul oricui dorește să cunoască familia regală a României, orașele românești la cumpăna secolelor XIX și XX, sau ordine și decorații din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României. Beletristica este reprezentată de prozatori și poeți târgovișteni la care se adaugă numere din revista „Valahian Journal of Historical Studies”, apărută sub egida Centrului de Cercetări pentru Relații Internaționale „Grigore Gafencu” al Universității „Valahia” din Târgoviște. De pe standul bibliotecii din Deva nu va lipsi nici



Colecția „În grădină” ce tratează subiecte precum arbuști decorativi, arta peisageră, mica exploatare rurală sau pomicultura.

Aurora Tanalt

Istoria prezentată de Editura „Cetatea de Scaun”, în cadrul bibliotecii din Deva

Standul cu vânzare de carte din incinta Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva oferă cititorilor o gamă variată de cărți aparținând editurii „Cetatea de Scaun” din Târgoviște. Profilul acestei edituri este dat în principal de cărțile având drept tematică principală istoria, arheologia și geografia, oferind o paletă variată de lucrări inedite legate de perioada comunistă, de relațiile României cu URSS, de aspecte ale Războiului rece, cenzura în perioada comunistă și multe altele. Editura, găzduită până la jumătatea lunii august, în cadrul Secției de Artă și Carte Franceză din incinta bibliotecii, pune la dispoziția celor interesați, reduceri de până la 20 la sută din prețurile cărților.